

Câmara Municipal de Acaraú

Rua José Otalício Martins Rocha, Nº 250, Monsenhor Edson - Acaraú-CE

CNPJ:02.346.843/0001-70 | CGF: 06.920.412-8

INFORMAÇÕES DO EMPENHO

NÚMERO: 04050001 - DATA: 04/05/2023 - VALOR: R\$ 42.400,00

UNIDADE GESTORA
CAM
O1 - CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ

UNIDADE ORÇAMENTÁRIA PROJETO ATIVIDADE

01.01 - Camara Municipal de Acarau 2.001 - MANUTENÇÃO E FUNCIONAMENTO DAS ATIVIDADES LEGISLATIVAS

NATUREZA

3.3.90.39.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA

FORNECEDOR

17.467.894/0001-27 - M J DE PAIVA NETO

FONTE DE RECURSO

1500000000 - Recursos não vinculados de Impostos

INFORMAÇÕES DO HISTÓRICO

CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE CONSULTORIA E ASSESSORIA TÉCNICA PARLAMENTAR, JUNTO A CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ/CE, CONFORME PROCESSO LICITATORIO TOMADA DE PREÇOS № 2903.01/2023 E CONTRATO № 0405.01/2023.

MOVIMENTAÇÕES DA LIQUIDAÇÃO						
DATA	ETAPA	NOTA FISCAL	EXERCÍCIO	(R\$) VALOR		
31/05/2023	LIQUIDAÇÃO	69	2023	5.300,00		

	ITENS DA LIQUIDAÇÃO					
ITEM	DESCRIÇÃO	QUANTIDADE	(R\$) VALOR UNIT.	(R\$) VALOR TOTAL		
	SERVIÇOS DE CONSULTORIA E ASSESSORIA TÉCNICA PARLAMENTAR JUNTO À PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ-CE	1.00	5.300,00	5.300,00		

30/06/2023	LIQUIDAÇÃO	77	2023	5.300,00

ITEM DESCRIÇÃO QUANTID SERVIÇOS DE CONSULTORIA E ASSESSORIA TÉCNICA	DADE (R\$) VALOR UNIT	
SERVICOS DE CONSULTORIA E ASSESSORIA TÉCNICA		
	.00 5.300,00	5.300,00

28/07/2023	LIQUIDAÇÃO	83	2023	5.300,00



Rua José Otalício Martins Rocha, Nº 250, Monsenhor Edson - Acaraú-CE



Câmara Municipal de Acaraú

Rua José Otalício Martins Rocha, Nº 250, Monsenhor Edson - Acaraú-CE

CNPJ:02.346.843/0001-70 | CGF: 06.920.412-8

		ITENS DA LIQUIDAÇÃO				
ITEM	DESCRIÇÃO		C	QUANTIDADE	(R\$) VALOR UNIT.	(R\$) VALOR TOTAL
58530		ORIA E ASSESSORIA TÉCNICA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL D	E	1.00	5.300,00	5.300,00
30/08/20	023	LIQUIDAÇÃO	95	2023		5.300,00

	ITENS DA LIQUIDAÇÃO							
ITEM	DESCRIÇÃO			QUANTIDADE	(R\$) VALOR UNIT.	(R\$) VALOR TOTAL		
58530		ORIA E ASSESSORIA TÉCNICA A PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL	DE	1.00	5.300,00	5.300,00		
28/09/20	023	LIQUIDAÇÃO	97	2023		5.300,00		

		ITENS DA LIQU	IDAÇÃO			
ITEM	DESCRIÇÃO			QUANTIDADE	(R\$) VALOR UNIT.	(R\$) VALOR TOTAL
58530	SERVIÇOS DE CONSULTORIA E ASSESSORIA TÉCNICA PARLAMENTAR JUNTO À PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ-CE		1.00	5.300,00	5.300,00	
31/10/2	023	LIQUIDAÇÃO	107	2023		5.300,00

ITENS DA LIQUIDAÇÃO							
ITEM	DESCRIÇÃO			QUANT	IDADE	(R\$) VALOR UNIT.	(R\$) VALOR TOTAL
58530		TORIA E ASSESSORIA TÉCNICA À PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUN	IICIPAL DE		1.00	5.300,00	5.300,00
30/11/20	023	LIQUIDAÇÃO	116	;	2023		5.300,00

ITENS DA LIQUIDAÇÃO							
ITEM	DESCRIÇÃO	QUANTIDADE	(R\$) VALOR UNIT.	(R\$) VALOR TOTAL			
58530	SERVIÇOS DE CONSULTORIA E ASSESSORIA TÉCNICA PARLAMENTAR JUNTO À PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ-CE	1.00	5.300,00	5.300,00			
20/12/20	23 LIQUIDAÇÃO 131	2023		5.300.00			

	ITENS DA LIQUIDAÇÃO			
ITEM	DESCRIÇÃO	QUANTIDADE	(R\$) VALOR UNIT.	(R\$) VALOR TOTAL







Câmara Municipal de Acaraú

Rua José Otalício Martins Rocha, Nº 250, Monsenhor Edson - Acaraú-CE

CNPJ:02.346.843/0001-70 | CGF: 06.920.412-8

	ITENS DA LIQUIDAÇÃO			
58530	SERVIÇOS DE CONSULTORIA E ASSESSORIA TÉCNICA PARLAMENTAR JUNTO À PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ-CE	1.00	5.300,00	5.300,00

MOVIMENTAÇÕES DO PAGAMENTOS				
DATA	ETAPA	NÚMERO PAGAMENTO	EXERCÍCIO	(R\$) VALOR
31/05/2023	PAGAMENTO	31050019	2023	5.300,00
30/06/2023	PAGAMENTO	30060015	2023	5.300,00
28/07/2023	PAGAMENTO	28070006	2023	5.300,00
31/08/2023	PAGAMENTO	31080026	2023	5.300,00
28/09/2023	PAGAMENTO	28090008	2023	5.300,00
08/11/2023	PAGAMENTO	08110002	2023	5.300,00
21/12/2023	PAGAMENTO	21120009	2023	5.300,00
01/12/2023	PAGAMENTO	01120008	2023	5.300,00
Quantidade:8				Total: 42.400,00



Rua José Otalício Martins Rocha, Nº 250, Monsenhor Edson - Acaraú-CE

https://cmacarau.ce.gov.br/empenhos/2023-01-01-04050001

Emitido: 24/11/2024 00:49:20